

"Детские глаза за решеткой"

Так называется акция, которую провели сегодня в следственном изоляторе сотрудники областного отделения Российского детского фонда. Юные арестованные получили гуманитарную помощь впервые.

155 человек получили сегодня сюрприз от Российского детского фонда. Гуманитарная помощь предназначена только для несовершеннолетних. Оказать внимание взрослым обитателям изолятора, самому старшему из которых 82 года, пока возможности нет. Дарители говорят, что к каждой посылке прилагается частица их сердечности и доброты. "Наверное, не каждый нас поймет. Наказанные дети должны быть отвержены обществом, но мы считаем, что они все равно дети", - говорит Светлана Кулинич, председатель Иркутского областного отделения Российского детского фонда.

А значит, и потребности у них детские, поэтому в индивидуальные посылки включены сладости и фрукты. Кроме продуктов питания, упакованы средства личной гигиены, одежда и обувь. Кстати, проблема обновления гардероба в СИЗО особенно актуальна. Часто арестованные не один год носят ту одежду, в которой их доставили в изолятор.

Большинство молодых людей, которые содержатся в этих стенах, воспитывалось в неполнценных семьях или же никогда не видело родителей. Неудивительно, что знаки внимания к себе они не всегда воспринимают адекватно.

"Когда спонсоры привезли нам халву и мы стали ее раздавать, они все удивились и спросили: "Это что - анаша?". Бывали случаи, когда мороженое давали и многие удивлялись, как его есть, если оно холодное", - рассказал Валерий Шанюк, начальник СИЗО номер 1.

Поскольку в камерах нет телевизоров и радио, основным времяпрепровождением арестованных является чтение. Так что книги, набор которых тоже вошел в посылки, придется очень кстати. Сотрудников СИЗО подобные акции вполне устраивают.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК № 2253 09.08.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=3322> Bytes: 1766 / 1766 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)